



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie

Szczecin, 06.10.2020 r.

Nr sprawy: 2020.10.ZP

SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 10 sztuk ambulansów sanitarnych z wyposażeniem medycznym.

Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego z siedzibą w Szczecinie działając jako Zamawiający ww. postępowaniu, informuje o dokonaniu sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej popełnionej w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. W rozdziale VII było: „Termin realizacji umowy: CZĘŚĆ I – 40 dni od podpisania umowy, przy czym 4 sztuki ambulansów ratunkowych muszą zostać dostarczone do 30.11.2020 r.

CZĘŚĆ II - 70 dni od podpisania umowy, przy czym 7 szt. respiratorów, 7 szt. defibrylatorów, 7 szt. pomp infuzyjnych, 7 szt. ssaków akumulatorowych oraz 7 szt. automatycznych urządzeń do kompresji klatki piersiowej w trakcie resuscytacji musi zostać dostarczone do 30.11.2020 r.”. Powinno być: „Termin realizacji umowy:

CZĘŚĆ I – 70 dni od podpisania umowy, przy czym 4 sztuki ambulansów ratunkowych muszą zostać dostarczone do 30.11.2020 r.

CZĘŚĆ II - 40 dni od podpisania umowy, przy czym 7 szt. respiratorów, 7 szt. defibrylatorów, 7 szt. pomp infuzyjnych, 7 szt. ssaków akumulatorowych oraz 7 szt. automatycznych urządzeń do kompresji klatki piersiowej w trakcie resuscytacji musi zostać dostarczone do 30.11.2020 r.”

Powyższa omyłka wystąpiła w treści Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia. Poprawny termin realizacji został zawarty zarówno w ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia z dnia 21.09.2020 r. oraz w formularzach ofert dla poszczególnych części zamówienia.

Powyższa poprawka staje się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winna być uwzględniona przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

DYREKTOR
i up.
Z-ca DYREKTORA
Wojewódzkiej Stacji Pogotowia
Ratunkowego w Szczecinie
mgr Zbigniew Michalczyk